Výška stravného od 1.9.2021:
žiaci I. stupňa
stravník  - 1,28,-€
žiaci II. stupňa
stravník bez dotácie - 1,36,-€
V nadväznosti na právne úpravy zákona o dotáciách, ktoré nadobudli účinnosť 1.8.2021 má zákonný zástupca žiaka možnosť, predložiť potvrdenie o hmotnej núdze, ako aj čestné prehlásenie o nepoberaní zvýšeného bonusu na dieťa. ( viď dokumenty na stiahnutie)
MPSVR SR informuje zákonných zástupcov detí, ktorí majú nárok na zvýšený daňový bonus na dieťa, ktoré dovŕšilo 6 rokov veku a nedovŕšilo 15 rokov veku (§ 52zzj ods. 2 písm. c) zákona o dani z príjmov), že v prípade ak sa na dieťa poskytuje dotácia na stravu z titulu neuplatnia si tohto zvýšeného daňového bonusu (§ 4 ods. 3 písm. c) zákona o dotáciách), daňovník nemá nárok ani na základný daňový bonus (§ 52zzj ods. 2 písm. a) zákona o dani z príjmov).

[bookmark: _GoBack]Za odhlásenie žiaka zo stravy zodpovedá jeho zákonný zástupca.

V prípade neúčasti svojho dieťaťa na vyučovaní, je povinný dieťa zo stravy včas odhlásiť v súlade s internou smernicou.

V prípade neodhlásenia zo stravy a neodobratej stravy zákonný zástupca uhrádza plnú výšku príspevku na stravovanie za jedlo podľa kategórie stravníka.

Stravník si môže stravu odhlasovať:

telefonicky na mobil : 0910 691 335 (vedúca ŠJ ) prípadne SMS-ou. najneskôr do 07.30 hod. v daný deň.

V prípade plánovanej návštevy lekára je možnosť odhlásiť dieťa deň pred návštevou lekára do 14.00 hod.

V prvý deň choroby dieťaťa je možné neodhlásenú stravu odobrať do obedára v čase od 11.30 - 12.00 hod. stravník uhrádza plnú výšku príspevku na stravovanie, ktorý je uvedený pri jednotlivých kategóriách stravníkov.
