V období od 30. marca 2020 do odvolania nebudú klasifikované výchovné predmety (pracovné vyučovanie, výtvarná výchova, hudobná výchova, výtvarná výchova, etická výchova, informatika), pretože podmienky v čase prerušeného vyučovania neumožňujú naplniť ciele predmetu kvalitnou/plnohodnotnou realizáciou.

Žiakom sa vo vyučovacích predmetoch na vysvedčení uvedie namiesto klasifikačného stupňa alebo slovného hodnotenia slovo: absolvoval.

[bookmark: _GoBack]Hodnotenie a klasifikácia v ostatných predmetoch počas a na konci školského roka 2019/2020  bude naďalej prebiehať tak ako prebiehala doteraz,  podľa Metodického pokynu č. 19/2015 na hodnotenie a klasifikáciu prospechu a správania žiakov s mentálnym postihnutím – primárne vzdelávanie, Metodického pokynu č. 31/2011 na hodnotenie žiakov s autizmom alebo ďalšími pervazívnymi vývinovými poruchami s mentálnym postihnutím ISCED – 1 primárne vzdelávanie.
· V prípravnom – štvrtom ročníku A variantu, vo všetkých ročníkoch variantov B,C, a pre žiakov s autizmom alebo ďalšími pervazívnymi vývinovými poruchami s mentálnym postihnutím – slovné hodnotenie

· V piatom – deviatom ročníku A variantu sa prospech žiaka naďalej v jednotlivých vyučovacích predmetoch klasifikuje týmito stupňami:
1 – výborný
2 – chválitebný
3 – dobrý,
4 – dostatočný,
5 – nedostatočný


